
ROTEIRO DA SESSÃO
 
ROTEIRO DA 02ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 
(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO MUNICIPAL, REALIZADA 
EM 18 (DEZOITO) DE FEVEREIRO DE 2021. 

CONVIDO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA DOS 
VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

AUTORIZO A SERVIDORA DA CASA A REALIZAR O SORTEIO DOS 
VEREADORES DESTINADOS AO USO DA PALAVRA NO GRANDE 
EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, PARÁGRAFO 6º, DO 
REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES 
ANTERIORES. 

EM DISCUSSÃO AS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADAS AS ATAS 

AUTORIZO A 1ª SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DA MATÉRIA 
DO EXPEDIENTE, CONSTANDO DE: 

1- Ofício nº 038/2021, em Regime de Urgência Urgentíssima  
que encaminha Projeto de Lei nº 004/2021  Autoriza o Poder 
Executivo Municipal Abrir Crédito Adicional Especial no 
Orçamento Geral do Município Exercício 2021, e dá outras 
providências. 

 
VAMOS INICIAR O PROCESSO DE ELEIÇÃO DAS COMISSÕES, 
QUE SERÁ REALIZADA ATRAVÉS DE ESCRUTÍNIO ABERTO, 
ONDE AS CHAPAS APRESENTADAS SERÃO VOTADAS, 
CONFORME ARTIGO 21 DO REGIMENTO INTERNO. 

 

 

QUERO COMUNICAR QUE HOUVE APENAS A INSCRIÇÃO DE  
CHAPA ÚNICA PARA A COMPOSIÇÃO DAS SEGUINTES 



COMISSÕES PERMANENTES, COMPOSTAS PELOS 
SEGUINTES VEREADORES:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 



 
                             

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRES) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO 

Em única Discussão e Votação o pedido de urgência 
Urgentíssima com dispensa dos pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Lei nº 004/2021 do Poder Executivo 



Municipal Autoriza o Poder Executivo Municipal Abrir Crédito 
Adicional Especial no Orçamento Geral do Município Exercício 
2021, e dá outras providências. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
         Declaro aprovado o Projeto de Lei nº 004/2021.  
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 004/2021 do 
Poder Executivo Municipal  Autoriza o Poder Executivo 
Municipal Abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral do 
Município Exercício 2021, e dá outras providências. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
         Declaro aprovado o Projeto de Lei nº 004/2021.  
 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 24/02/2021, ÀS 18:10 HORAS. 

 

 

 
Eliodelson Bezerra da Silva 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

 


